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V termíne od 27. apríla do 8. mája 2026 sa na Myjave uskutoční pokračovanie minuloročnej
súťaže s názvom Pešo do školy. Opäť sa do nej budú môcť zapojiť žiaci Základnej školy
Myjava zo Štúrovej a Viestovej ulice.

Ako napovedá samotný názov, zmyslom súťaže bude chodiť do školy a zo školy pešo, prípadne na
bicykli alebo kolobežke. Počas trvania súťaže budú vždy ráno od 7.00 do 8.00 h na vybraných
priechodoch pre chodcov pripravené hliadky zaškolených pracovníkov a členov Miestnej občianskej a
poriadkovej služby (MOPS) v reflexných vestách a so zastavovacími terčíkmi, ktorí budú deťom
asistovať pri prechádzaní cez frekventované úseky ciest. Pokiaľ by sa chceli zapojiť aj ďalší
dobrovoľníci z radov rodičov alebo starých rodičov, ich pomoc bude vítaná. V praxi pôjde najmä o
tieto lokality:

Ulica 1. mája – okružná križovatka
Staromyjavská ulica 11
Ulica Milana Marečka 10
Novomestská ulica – autobusové nástupište
Dolná štvrť – priechod pri predajni Lidl

Asistovať a zabezpečovať plynulosť dopravy pomôžu aj mestskí a štátni policajti. Tí budú zároveň
dozerať na dodržiavanie pravidiel cestnej premávky.

Cieľom súťaže je povzbudiť deti a ich rodičov, aby chodili do školy pešo, na bicykli alebo kolobežke,
eliminovať dopravnú záťaž a riziko nehôd pri školách, podporiť zdravý životný štýl a pohyb detí či
budovať zodpovedný prístup k nášmu prostrediu a k prvkom ekologickej dopravy už od mladého
veku.

Deti si budú pravidelne zaznamenávať získané body za každý deň bez auta. Školy spolu s rodičmi
budú mať opäť možnosť premeniť túto aktivitu na kolektívnu výzvu plnú zábavy, prospešného pohybu
i zdravej rivality.

Súťaž realizovaná pod záštitou Miestnej občianskej a poriadkovej služby v rámci projektu
Poskytovanie služby MOaPS v meste Myjava nadviaže na úspešné skúsenosti z pilotného ročníka z
októbra 2025 a rozšíri sa na obdobie dvoch týždňov.

Zároveň všetkých upozorňujeme, že Štúrova ulica pri základnej škole bude v termíne od 27.
apríla do 7. mája 2026 vždy v čase od 7.15 do 8.00 h uzavretá a v piatok 8. mája 2026 bude
uzávierka predĺžená na čas od 7.15 do 9.30 h z dôvodu konania preventívno-bezpečnostnej
akcie spojenej s ukážkami brzdnej dráhy automobilu. Asistovať pri tom budú príslušníci
mestskej polície.
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